



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2007. JÚLIUS

X. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

Nyár, szabadság...

Túlhaladtuk lassan az év közepét. A nappalok és éjszakák szentiván-éji egyenlősége után, minden reggel egy gondolattal később kel fel a nap. A régi, paraszti munkarendben az év legdolgossabb időszaka volt ez. Ma viszont legtöbbünk számára már a pihenés, kikapcsolódás időszaka.

Nyár derekán egyre többet nézünk kifelé az iroda, a műhely ablakán, gondolataink csendes tájakra vagy éppen nyüzsgő forgatagba repítenek bennünket. Örömmel látom, hogy ismét egyre több békési pihen a Körös partján, az ismerős arcok mellett egyre több az új is. Nem volt könnyű a mögöttünk hagyott időszak. Kollegáimmal, barátokkal és mindazokkal az emberekkel beszélgetve, akikkel nap mint nap találkozom egy dolog világossá vált előttem: minden elismerés megilleti őket és megilleti Békés városát is.

Hálás vagyok Békésnek, mert egyre többen vagyunk, egyre többen leszünk a még előttünk álló, embert próbáló, de mégis nagyszerű munkára. Szívből kívánom Békés valamennyi lakosának, hogy a jól végzett munka örömeivel, családjuk, barátaik körében találják meg a nyári pihenés, megújulás lehetőségét.

Üdvözléttel:

*Izsó Gábor
polgármester*

Képviselő-testületi ülésről

Békés Város Képviselő-testülete 2007. június 28-án tartotta soros ülését. A két ülés közötti tájékoztatóban elhangzott, hogy befejeződtek a „Kishajó-kikötő, valamint ökoturisztikai ismeretterjesztő útvonal és hídjainak, valamint információs faházának kialakítása” elnevezésű projekt kivitelezési munkálatai. A műszaki átadások, valamint az üzembe helyezési engedélyek megkérése folyamatban van.

Döntött a képviselő-testület a 2007. II. félévében kiosztandó sporttámogatások mértékéről. A szakosztályok az I. félévivel megegyező mértékű támogatásban részesülnek.

A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Békési Kirendeltségének vezetője – a korábbi évekhez hasonlóan – részletesen tájékoztatta a testületet a város munkaerő-piaci helyzetéről. A tájékoztatóban elhangzott, hogy a városban nyilvántartott álláskeresők száma

17 %-kal nőtt, míg az álláshelyek száma csökkent az előző évi adathoz képest.

A képviselők áttekintették az elmúlt időszakban beadott pályázatokról szóló tájékoztatót. Az első félévben, elsősorban útaszfaltozásra és –szélesítésre beadott pályázatokat forráshiány miatt elutasították, nyert viszont forrást az önkormányzat a Békés Város Ifjúsági Cselekvési Tervének kidolgozására, illetve a kábítószer-prevencióval foglalkozó szervezetek támogatását célzó programokra forrást.

A képviselő-testület elfogadta a 2007. II. félévére vonatkozó munkatervét. A tervben hangsúlyosan szerepel a városi fürdő fejlesztésével kapcsolatos intézkedések tárgyalása, valamint a Békési Kistérségi Általános Iskola működési tapasztalatainak áttekintése. Közmeghallgatás keretében kerül sor november hónapban az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójának kialakítása.

A képviselők döntöttek a Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakításáról. (Ezzel kapcsolatban részletes tájékoztatót olvashatnak lapunk 4. oldalán.)

A képviselők döntése nyomán sor került a Békési Hulladékgyűjtő Kft.-vel fennálló szerződés módosítására, és ezzel összefüggésben a köztisztaság fenntartásáról szóló rendelet módosítására. A módosítás értelmében a szolgáltató vállalja a szelektív hulladékgyűjtés ellátását a város egész területén, valamint azt, hogy a VIII. kerületben, Rosszerdőn és Csatárkertben is gyűjti a kommunális hulladékot. (A szemétszállítással kapcsolatban érdeklődni a Békési Hulladékgyűjtő Kft.-nél, a 411-366-os telefonszámon lehet.)

A békési és a tarhosi önkormányzat előzetes megállapodása alapján döntött a két település képviselői arról, hogy a házi segítségnyújtásra, és az idősek nappali ellátására intézményfenntartó társulást hoznak létre. Az önkormányzati társulás által jelentős kiegészítő állami normatíva igényelhető.

Június 22-én került sor a Dánfokon elkészült kishajó-kikötő ünnepélyes átadására. A testületi ülésen döntés született arról, hogy a kikötő üzemeltetésére a LISZ Kft.-vel köt szerződést az önkormányzat.

Békés Megye Önkormányzata támogatást nyert a megyei belvív-elvezetési programra. A képviselő-testület előzetes szándéknyilatkozatot fogadott el, mely szerint részt kíván venni a projektben.

Pályázat útján kívánja megvalósítani az önkormányzat a Békés-Murony kerékpárút I. ütemét, amely az Agrárinnovációs Központtól a volt téglagyárig épülhet ki – pozitív elbírálás esetén. Békéscsaba város pályázatot nyújt be a Békés - Békéscsaba közötti kerékpárút hiányzó szakaszának tervezési költségeinek elnyerésére, melyhez Békés Város Önkormányzata támogató nyilatkozatot fogadott el.

A képviselő-testületi ülésen döntés született arról, hogy az önkormányzat eladja a Bagoly Vendéglőt a jelenlegi üzemeltetőnek, 23 millió Ft + áfa vételárért. A vevő vállalta, hogy a jelenlegi profittal működteti tovább a vendéglátóhelyet.

A képviselő-testület bizottsági javaslat alapján tárgyalt az önkormányzati tulajdonú lakások értékesítési lehetőségeiről. Az előzetes egyeztetések alapján mód van arra, hogy a lakások bérlői részletfizetéssel megvásárolják az ingatlanokat. Az értékesítés részletes feltételeit az augusztusi ülésen tekintik át a képviselők.

Befejeződött az Agrárinnovációs Központ kivitelezése. A korábbi pályázat alapján az önkormányzat vállalta, hogy az ingatlant 5 évig agrárinnovációhoz kapcsolódó célokra hasznosítja. Az épületet egy évre a LISZ Kft veszi bérbe.

(A képviselő-testületi ülés előterjesztései olvashatók a www.bekesvaros.hu honlapon, az Önkormányzat menü Testületi ülések menüpontjában.)

A Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága ülésén részletesen tárgyalta
az egészségügyi „reform” hatását városunk betegellátásában

Ezt követően a testületi ülésen éles vita bontakozott ki a témáról, melynek napirendre vételét az indokolta, hogy az elmúlt időszakban több egészségügyi jogszabály is változott, és indokolt a változások hatásait elemezni. A Bizottság álláspontja szerint a mai „reform” csupán az államkincstár bevételeinek növelését szolgálja. A beteg-ellátórendszer komoly csorbát szenvedett. A tájékoztató anyag előkészítése során megkerestük a városunkban dolgozó orvosokat és a Rendelőintézet igazgatóját, hogy tapasztalataikat szíveskedjenek elküldeni. Alábbiakban ezek és a Bizottság többségi álláspontját tükröző vélemények szerkesztett, rövidített változatát közöljük.

1. Vizitdíj

Megalázó mindenkinek, orvosnak és betegnek egyaránt. Magát az elnevezést is megtévesztőnek találják, hiszen a rendszer egyik szereplője sem gondolja, hogy egy orvosi vizsgálat és kezelés 300 vagy akár csak 100 Ft-ot ér. Hatására a betegforgalom kb. 15–20%-al csökkent a szakrendeléseken. De kinek kell orvoshoz járni? A betegnek. Európában sajnos hazánkban legbetegebbek az emberek. Nálunk a legalacsonyabb az átlagéletkor, legmagasabb a szív- és daganatos betegségek száma és még sorolhatnánk hosszan. A reform hatására kik nem veszik igénybe leginkább a szakrendeléseket? A legszegényebbek és a legelhanyagoltabbak. Az adminisztrációs terhek a vizitdíj bevezetésével növekedtek, a betegek /gyógyításra/ fordítható idő csökkent. Az orvosok jelezték, hogy alkalmanként a betegek nemtetszésének elszenvedő alanyai lettek. Tapasztalják, hogy nem kis számban vannak betegek, akik nehezen tudják kifizetni a vizitdíjat.

2. Kórházi fekvőbeteg beutalási rend

Frustrációhoz és az ellátás területén súlyos következményekhez vezethet. Rossz orvosnak és betegnek egyaránt. A Bizottság úgy látja, hogy a súlyponti kórházak kijelölése és betegfelvevő körzetének meghatározása nem volt átgondolt és szakmailag indokolt. A kórházak ágyszámának meghatározására mindez hatványozottan igaz. Nekünk békésieknek sok esetben a gyulai kórház van kijelölve, mint ellátó intézmény. Nehéz megérteni, hogy mi a reform vagy gazdaságosság abban, hogy a 9 km-re lévő csabai kórház helyett a 25 km-re lévő gyulai kórházat kell igénybe venni, vagy a megszült nőt a harmadik-negyedik napon haza kell engedni varrattal a sebében, vagy felvétellel jelentkező beteget haza kell küldeni, mert nincs üres ágy? Várólista viszont van. Most azonban később kerülnek a betegek műtétre, mint azelőtt. Ha kimerítették az OEP által engedélyezett műtéti keretet, leállnak a műtétekkel. Hogyan fogja így a reform javítani a betegek állapotát? Az orvosok jelezték, hogy a sürgősségi ellátásra szoruló esetek kivételével fekvőbeteg ellátó intézetben a megadott beutalási rend alapján csak hosszú utánajárással lehet a betegeket kivizsgálásra elhelyezni.

3. Ügyeleti ellátás

Az eddigieknél mintegy 20 %-kal kevesebben veszik igénybe, a beutalási rend változása nem érinti, mert csak sürgősségi ellátás van. A tényleges sürgősségi ellátásra szoruló betegek ellátása mindig időben megtörténik.

4. Közgyógyellátás

A gyógyszerrendeléssel kapcsolatosan az adminisztráció tovább nőtt. Az előírt rendeletek betartása már szinte követhetetlen, a szabályok gyakran változnak, a korlátozások mögött sokszor semmilyen szakmai indok nem áll. A betegellátás idejét mindezek jelentősen megnövelik. Egy közgyógyellátási igazolvány kiállításához a számítógépes nyomtatvány kitöltése néha 45 percet is igénybe vesz. Nagy betegforgalomnál ez szinte kivétel. Irdatlan mennyiségű adminisztrációs terhet ró az orvosra, a Polgármesteri Hivatalra, a TB-re és nem jó a betegnek sem.

A napirenddel kapcsolatban elfogadott határozat alapján a Képviselő-testület felkérte az Egészségügyi és Szociális Bizottságot, hogy kísérje figyelemmel az egészségügyi reform hatásait a város egészségügyi rendszerére vonatkozóan, és szükség esetén tájékoztassa a Képviselő-testületet.

A Polgármesteri Hivatal átszervezéséről

Legutóbbi ülésén a Képviselő-testület elfogadta a Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakításáról szóló előterjesztést. Az átalakítás lényege, hogy az eddigi osztályleosztás koncentráltabb lesz, vezetői szinten 7 helyett 4 osztály fog működni. Az átszervezéssel a Hivatal működésének hatékonysága nő azzal, hogy az eddig indokolatlanul szétszabdalt területek egy osztályhoz kerülnek (pl. a hatósági ügyek). Az átszervezéssel a vezetői pótlékok csökkenése is várható, de alapvetően nem ez motiválta a döntést. Az újként létrejövő Gazdálkodási Osztály pedig nem csak a pénzügyekkel, de valamennyi gazdálkodási kérdéssel foglalkozik, így a városüzemeltetéssel, a piacfelügyelettel és a vagyongazdálkodással is. Az ugyancsak új, Igazgatási Osztály felöleli a szervezésen, a titkárságon, a személyügyeken és az intézmény-felügyeleten túl a szociális igazgatást, a gyámügyi igazgatást és gyámhatósági tevékenységet is.

2007. július 1-től Békés Város Polgármesteri Hivatalának szervezeti felépítése:

A Polgármesteri Hivatalon belül az alábbiak szerinti osztályok működnek, az osztályokon belül – amennyiben a munka jellege vagy a munkát végzők létszáma indokolja – belső munkaszervezeti egységként csoportok működnek, a csoporthoz nem tartozók az ügy előadóiként dolgoznak:

Igazgatási Osztályon belül Szociálpolitikai Csoport, Gyámügyi Csoport és csoportba nem sorolt előadók;

Hatósági Osztályon belül Okmányiroda, Adócsoporthoz, Építésügyi Csoport és csoportba nem sorolt előadók;

Műszaki Osztályon belül pályázatíró csoport és csoportba nem sorolt előadók;

Gazdálkodási Osztályon belül Pénzügyi Csoport, Városüzemeltetési Csoport és csoportba nem sorolt előadók.

A jegyző közvetlen irányításával, osztályszervezethez nem tartozóan látják el feladataikat: a főépítész, a jogi munkatárs, az informatikusok és a gépkocsivezetők.

A polgármester alá rendelt köztisztviselő: önkormányzati tanácsadó. A polgármester irányításával látja el feladatát munkajogilag a jegyző alá rendelt sportreferens. A polgármester irányításával látja el feladatát a képviselő-testülettel jogviszonyban álló, Munka Törvénykönyve szerint alkalmazott PR referens.

HIRDETMÉNY

Békés Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező alábbi lakásait:

Békés, Veres P.t.7. A. V.15.szám alatti 2 szobás, 54 m²-es, összkomfortos lakás.

Irányár: **4.500.000,- Ft.**

Békés, Kossuth u.10/a.IV.20.szám alatti 1 szobás, 26 m²-es, komfortos lakás.

Irányár: **3.400.000,- Ft.**

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal (5630. Békés, Petőfi u.2. sz.) Gazdálkodási Osztályán Nagy József csoportvezetőnél. Benyújtási határidő: **2007. augusztus 3. (péntek) 12.00 óra.**

Békés Város Önkormányzata pályázat útján történő bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező alábbi lakásait:

Békés, Karacs T.u.7.III.11.szám alatti 2 szobás, 59 m²-es, komfortos lakás,

Békés, Karacs T.u.5.fsz.2.szám alatti 3 szobás, 73 m²-es, komfortos lakás.

A bérleti díj: **450.- Ft/m²/hó.**

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal (5630. Békés, Petőfi u.2. sz.) Gazdálkodási Osztályán Nagy József csoportvezetőnél.
Benyújtási határidő: **2007. augusztus 3. (péntek) 12.00 óra.**

TÁJÉKOZTATÓ VIZITDÍJ VISSZAIGÉNYLÉSRŐL

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló törvény végrehajtásáról szóló Kormányrendelet alapján fizetett vizitdíj visszatérítésére van lehetőség. Visszatérítést igényelhet a biztosított a 21. alkalomtól (az első 20-20 vizitdíj a biztosítottat terheli)

- háziorvosánál (ide számít a fogorvosi alapellátás is) vagy
- járóbeteg szakellátásért (szakorvosi ellátás) fizetett vizitdíj esetén. A két ellátás külön-külön számít.

A kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványon – igénylőlap – lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal földszint 32-es irodájában. A visszatérítésre irányuló kérelmeket legkésőbb a tárgyévet követő 60 napon belül lehet benyújtani.

A kérelemhez csatolni kell:

- 20 háziorvosi (fogorvosi) vizitdíj befizetéséről kiállított számlákat, nyugtákat (ez a vissza nem igényelhető vizitdíj),
 - és a 21., valamint ezt követő vizitdíj befizetését igazoló számlákat, nyugtákat.
- vagy
- 20 szakorvosi vizitdíj befizetéséről kiállított számlát, nyugtát
 - és a 21., valamint ezt követő vizitdíj befizetését igazoló számlákat, nyugtákat.

Az ügyintézéshez kérelmező személyi igazolványa, lakcímnnyilvántartó- kártya és TAJ-kártya bemutatása szükséges!

A vizitdíjak visszafizetése készpénzben történik minden hónap első szerdáján 9-17,30 óráig

- az előző kifizetés óta előterjesztett kérelmek estén, amennyiben az ügyfél kérelmének helyt adnak.
- A kifizetés napján benyújtott kérelem estén azonnal döntés születik és a visszaigényelt pénz kifizetése is azonnal megtörténik, ha az ügyfél fellebbezési jogáról lemond.

A kifizetés a Polgármesteri Hivatal pénztárában történik.

Nyári szakrendelési szünet

Békés Városi Egyesített Egészségügyi Intézmény és Rendelőintézet keretein belül működtetett egyes szakrendelések a szakorvosok nyári szabadsága alatt az alábbi időpontokban szünetelnek:

Reumatológiai szakrendelés szünetel: 2007. július 9-től augusztus 3-ig. Sürgős betegek ellátása: előzetes egyeztetéssel a gyulai Pándy Kálmán Kórház reumatológiai ambulanciáján történik.

Bőrgyógyászati szakrendelés szünetel: 2007. július 16-tól augusztus 10-ig. Sürgős betegek ellátása: a békéscsabai Réthy Pál Kórház és Rendelőintézet Bőr és Nemibeteg Gondozó Intézetében történik.

Szemészeti szakrendelés szünetel: 2007. augusztus 6-tól 17-ig. Sürgős betegek ellátása Mezőberény szemészeti szakrendelésén történik.

Urológiai szakrendelés szünetel: 2007. augusztus 13-tól 24-ig. Sürgős betegek ellátása gyulai Pándy Kálmán Kórház, urológiai ambulanciáján történik.

Neurológiai szakrendelés szünetel: 2007. augusztus 20-tól 31-ig. Sürgős betegek ellátása békéscsabai Réthy Pál kórház, neurológiai szakrendelésén történik.

„Parlagfűmentes Ház” akció Békésen

Hazánkban minden ötödik ember allergiás, amelynek tüneteit elsősorban a parlagfű és a pászitfűfélék pollenjei idézik elő, ezért a virágzást meg kell akadályozni. Ha Ön olyan szerencsés, hogy az immunrendszere még nem reagál fokozottan az allergén növények pollenjére, akkor is van a környezetében számos ember, akinek az immunrendszere olyan gyenge, hogy különösen erős tünetekkel reagál a levegőbe szálló pollenekre.

Kérjük segítsenek településünk minden ötödik emberének, aki érzékeny az allergén pollenekre.

A pollenszennyezés megakadályozása szempontjából legfontosabb fenntartási feladat a gyepfelületek kaszálása. A kaszálás nagyon hatékony megelőző módszer, amennyiben a virágzást megelőzően legalább 1–2 héttel végzik el. A parlagfű kialakult állományában ugyanakkor az egyszeri kezelés nem okozza a növény pusztulását, mert az alacsonyan elhelyezkedő oldalrügyek újra kihajtanak. Biztos eredményt az évi háromszori, 2–5 cm közötti magasságban elvégzett kaszálás hoz.

A Parlagfűmentes Magyarországért Tárcaközi Bizottság idei esztendőben a „**Parlagfűmentes Ház**” akcióval szeretné elérni, hogy a hatóságok az ügyintézés és büntetés mellett egy újfajta pozitív hatású motivációval ösztönözzék az érintett ingatlan tulajdonosokat és használókat, hogy ingatlanuk zöldfelületének rendszeres kaszálásával megelőzzék a parlagfű és más allergén növények virágzását és az ezzel szoros összefüggésben keletkező allergiás reakciók kialakulását.

Az akció lényege, hogy minden lakos aki parlagfű-mentesen tartja ingatlanát, valamint fontosnak érzi mások felé is megmutatni - ezzel motiválva embertársainkat - az matricát kérhet a Polgármesteri Hivatal Információs irodáján, és azt kiragaszthatja kerítésére. Amennyiben az egész település parlagfű-mentesítését sikerül elvégezni, amely a kerítéseken elhelyezett matricák jeleznek, akkor a település pénzügyi segítséget kaphat, amellyel további területek rendbetétele, parkosítása valósulhat meg.

Ezért kérjük a Tisztelt ingatlan Tulajdonosokat, hogy közös összefogással lépjünk fel a parlagfűvel szennyezett területek terjedése ellen és egyúttal szűk lakókörnyezetünk rendbetétele mellett.

Várjuk olyan személyek, szervezetek jelentkezését is, akik a matricák nagyobb területen történő kijuttatásában segítséget tudnak nyújtani.

Az akcióval kapcsolatos további információk kérhető személyesen a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán Ilyés Pétertől vagy a 411-011-es telefonszámon.

Veszélyes hulladékok kezeléséről

A hazai és az Unió jogszabályok rengetegében egyre nehezebb eligazodni, hogy a háztartásokban keletkező hulladékok közül mely anyagok számítanak veszélyes hulladéknak és melyek nem. A veszélyes hulladékok helytelen kezelésének következtében szennyezhetjük a talajt, vizeinket illetve ezeken keresztül bekerülhet a növényekbe és az állatokban, amely végső soron táplálékként bekerülve szervezetünkbe felhalmozódva súlyos betegségeket okozhatnak.

Ezért egy rövid tájékoztatót készítettünk a veszélyes hulladékokról, amelyek közvetlen környezetünkben találhatók:

- Szerves oldószert tartalmazó festékek vagy lakkok illetve ezekkel szennyezett csomagolási hulladékok (vizes alapú festékek nem veszélyes hulladékok)
- Növényvédő szerek és csomagoló anyagaik
- Bármely üzemanyaggal szennyezett csomagoló eszközök
- Szintetikus motor-, hajtómű- és kenőolajok
- Ólomakkumulátorok
- Elemeknek alkotórésztől függően egy része veszélyes hulladéknak számít, amelynek megállapítása nehézkes, ezért érdemes összességében veszélyesként kezelni. Az elemek leadhatók a Polgármesteri Hivatalban vagy nagyobb áruházakban elhelyezett gyűjtőedényekben.
- A gépjárművek gumiabroncsai nem számítanak veszélyes hulladéknak, azonban a hulladéklerakó telepeken nem helyezhetők el. Ezért kérjük a lakosságot, hogy vásárláskor a régi elhasználódott abroncsokat adja le a kereskedőnél, mert többnyire tőlük a hasznosítással foglalkozó vállalkozások ingyenesen átveszik.
- Gyógyszerek egy része az alkotórészekről függően veszélyes hulladéknak számít. Veszélyességük megállapítása szintén nehézkes ezért, ez esetben is kérjük a lakosságot, hogy a lejárt szavatossági idővel rendelkező gyógyszereket összességében kezeljék veszélyes hulladékként és adják le a gyógyszertárakban, ahol ezeket ingyenesen átveszik.
- Már nem használatos elektronikai eszközöket leadhatják az áruházakban új eszköz vásárlása esetén

A lakoságnál keletkező veszélyes hulladékok leadásával kapcsolatosan kérjük érdeklődjön a 66/411-366-os telefonszámon, munkanapokon 8-15 óra között, a Békési Hulladékgyűjtő Kft.-nél.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy július 1-től már vasárnap is nyitva tart a békési hulladéklerakó telep 8-12 óráig.

Tájékoztatató a hulladékelszállítási rendről

A Lakoságnál keletkező *kommunális (háztartási) hulladék* elszállítását a megszokott rendben végzi a Békési Hulladékgyűjtő Kft. a város területén. Az ingatlanoknál keletkező kommunális hulladékokat a kukákba, illetve szükség esetén azok mellé, zsákokba téve ingyenesen elszállítják. Ezért kérjük a Tisztelt Lakoságot, hogy a háztartásokba keletkező hulladékokat ne vigyék el a város több pontjára, és ne hagyják illegális helyeken. Felesleges elszállítani a hulladékot a házaktól, hiszen minden ingatlan elől ingyenesen elszállítják azt. Amennyiben az elszállítással kapcsolatban probléma merül fel, jelezzék azt a Békési Hulladékgyűjtő Kft. irodájában (Békés, Verseny u. 4.), illetve a 66/411-366-os telefonszámon.

*Építési törmelék*et, a hulladék jellegéből adódóan el lehet helyezni a hulladéklerakó telepen (Békés, Szarvasi út), előre egyeztetett időpontban. A törmelék, sít kiszállításának időpontját a Békési Hulladékgyűjtő Kft. munkatársaival szükséges egyeztetni.

A város számos pontján találhatóak *szelektív hulladékgyűjtő szigetek*. Mindegyik helyen három fajta hulladékot lehet elhelyezni, amivel csökkenthető a háztartási hulladék mennyisége. Papírt, üveget és műanyag palackokat lehet szelektíven elhelyezni a következő helyeken: Rákóczi u. – Kim ir se, Veres Péter tér, Maróthy u. –Summás u. sarok, Szent Pál sor, Szarvasi u.-Bajza u. sarok, Piac, Kert u. -Móricz Zsigmond u. sarok, Teleki utca (gimnázium mögött), Verseny u. – Szarvasi u. sarok, Dózsa Gy. utca, Karacs Teréz utca, Széchenyi tér 7-9 parkoló, Kossuth u. 23. parkoló.

Békési Sportnyár

2007. nyarán Békés Város a békési sportszervezetekkel karöltve olyan nyári elfoglaltságot szeretne biztosítani a város fiataljainak, ahol megismerhetik, kipróbálhatják az adott sportágakat, vagy akik már próbálták régebben, felleleveníthetik az élményeiket. Ha Ön vagy gyermeke esetleg már nem tartozik az adott korosztályba, akkor is érdemes érdeklődni, a gyermeket elvinni, esetleg csak körülnézni, és akár az összes sportágot végig próbálni! A foglalkozások ingyenesek. Az alábbi táblázatban az elkövetkező hónap programjáról tájékozódhatnak.

Nagyon sok szeretettel várunk mindenkit!

időpont:	sportág:	korosztály:	helyszín:	vezető:	érdeklődni, jelentkezni:
július 9-13.	fiú kosárlabda	95-97-es és 92-94-es fiúk	Dr. Hepp F., Karnaes T. Ált. Isk.	Balog Lajos, Balog Vilmos	0630-7495068, 0630-4806340
július 16-20.	fiú kézilabda	5. osztálytól...	Sportcsarnok	Békési Mihály	06-202278143
július 16-20.	ökölvívás	8-30 éves korig	Ökölvívó terem	Maczik Pál	helyszínen, illetve: 0670-2721731
július 23-27.	tenisz	10-100 éves korig	Sportpálya:teniszpályák	Varga István	0630-4716288
július 23-27.	lány kosárlabda	5-8. ill. 9-12. osztályig	Dr. Hepp F. Ált. Isk.	Békési Rita	0630-2762905
július 30-aug. 3.	asztalitenisz	általános iskolások	Sportpálya-tornaterem	Balogh József	0620-3162837
augusztus 6-10.	aerobik	6-10, illetve 11-15 évesek	Perőfi u. 17.	Bimbó Katalin	helyszínen, illetve: 0630-3039022
augusztus 6-10.	kajak-kenu	10 éves kortól, úszás tudás!	Csónakház	Pankotai Gábor	helyszínen, illetve: 0630-5767050
augusztus 13-17.	lány kézilabda	általános iskolások	Sportcsarnok	Garas Helga	0630-3498160
augusztus 13-17.	ökölvívás	10 évesről...	Hunyadi tér 1/1.	Surman Zoltán	0670-5794124

Mozogjunk együtt a nyáron!

XXXI. Békés-tarhosi Zenei Napok

Békés város meghatározó kulturális eseménye a Békés-tarhosi Zenei Napok idén június 24-én 31. alkalommal vette kezdetét. Az ünnepi térzenét követően megnyílt a XXXV. Alföldi Tárlat, majd ugyanezen az estén, az ünnepi nyitókoncerten a Debreceni Egyetem Kamarazenekarának műsorát élvezhették a zene iránt elkötelezett vendégek. A műsorban közreműködött Bereczki Julianna csembalóművész, szólistaként pedig Matuz István fuvolaművész.

A református templomban az idén is volt orgonakoncert, Teleki Miklós orgonaművész és Kováts Kolos Kossuth-díjas operaénekes előadását hallgathatta a békési közönség. A művészeti iskolában az Ifjú Békési Muzsikások estje került megrendezésre.

Ebben az évben három kurzusra jelentkezhettek az érdeklődők. A fuvolakurzus és a kürtösök tábora véget ért, július 7-éig pedig a határon túli magyar szakos pedagógusok voltak vendégeink. A város több kiemelt pontja is muzikaszótól hangos, a Kulturális Központon túl a Városháza, a Baptista Imaház, de a Múzeum tér is helyszínt ad a programoknak.

A rendezvény fő támogatói:



Békés Város
Önkormányzata



Békés Megyei
Közgyűlés



Antenna Hungária



Nemzeti Kulturális
Alap



Nemzeti Évfordulók Titkársága



OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTERIUM

OKM

VÁLLALKOZÓK FIGYELEM!

Békés Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2007. évi költségvetésében elkülönített Vállalkozói Alap terhére, Békés városban megvalósuló foglalkoztatás támogatására. A pályázat keretében rendelkezésre álló összeg összesen 10 millió forint.

Pályázni a kitöltött pályázati adatlap és a kötelezően csatolandó mellékletek beadásával lehet, ami letölthető a www.bekesvaros.hu internetes oldalról is. Az elektronikus felületen felvitt információk alapján a rendszer automatikusan kiszámolja a kért adatokat, megkönnyítve a vállalkozók dolgát.

A pályázatot Békés Város Polgármesterének címezve (5630 Békés, Petőfi u. 2.) kell benyújtani személyesen vagy postai úton úgy, hogy az legkésőbb 2007. augusztus 31-ig beérkezzen. A borítékon kérjük jól láthatóan feltüntetni: „Vállalkozói Alap Pályázat”.

Bővebb információ kérhető Polgármesteri Hivatal Titkárságán (66/411-375).

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Dr. Heinerné Dr. Kecskés Aranka jegyző. Lapzártá: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újranyomtatott papírból a BÉKÉS-TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.

Pályázati adatlap

1.	Pályázó neve			
2.	Székhelye			
3.	Céggjegyzékszám / Vállalkozói igazolvány száma			
4.	Adószáma			
5.	Statisztikai számjel			
6.	Bankszámlaszáma			
7.	Ügyvezető neve			
8.	Pályázati kapcsolattartó neve			
9.	Levelezési címe			
10.	Telefonszáma			
11.	E-mail címe			
12.	Pályázó statisztikai átlagléttszáma		fő	
13.	Létrehozandó új álláshelyek száma		db	

Munkakör megnevezése	Várható		1 hónapra eső munkabér és járulécai összesen	12 hónapra eső munkabér és járulécai összesen
	munkabér összege	járulékok összege		
			0	0
			0	0
			0	0
			0	0
			0	0
Összesen	0	0	0	0

14.	Igényelt támogatás összege		Ft	
15.	Saját erő összege		Ft	
16.	Más forrásból meglévő támogatás összege		Ft	

Dátum:

 cégszerű aláírás